Volume d'un prisme, d'un cylindre
I) Tableau de conversion des volumes

- 3 3 - X 3
km 2 nm dam m Qi cm 4 mm

K| ht|dat) ¢ dl‘ cl | ml

575 m° = cm?®
3,14 = 3140 dm?® % Lesunités usuelles sont le n’, le dm’ etle em®
75L= cmd Il faut 3 chiffres pour représenter chaque unité
m’ = 5461 L if; 1‘;0023‘“‘33
3_ 3 m” = cm
06521 dm” = MM S Taw' corvespond i I biire
84,2 mL = dL L :
3 m” = 1000 litres
60dm° = 0,06 Tcas bl
334,2 dm® mL

IT) Prisme droit

Volume = Aire de la base x hauteur

Exemple : Volume du prisme droit a base triangulaire

IIT) Cylindre de révolution

Volume = Aire de la base x hauteur = nxR2%xh

Exemple : Volume d'un cylindre de révolution de 5 cm de hauteur et de 4 cm de diamétre
de base : ppee
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